



二零二三年二月四日

房协向逾百名大专生颁发奖助学金 培育房屋相关行业及长者服务专业生力军

香港房屋协会(房协)今日(二月四日)举行第十八届「房协奖助学金计划」颁奖礼,本年度共有一百零三名高等教育院校的学生得奖,获颁奖助学金,总额超过一百万港元。

房协主席陈家乐于颁奖礼上表示:「今年是房协成立七十五周年,并以『创建宜居·永续共融』为主题。就如国家主席习近平所说,青年兴则香港兴,可见青年人发展对香港的未来何其重要。我们期望透过「房协奖助学金计划」,鼓励得奖同学积极装备自己及发展潜能,将来成为引领香港房屋发展的社会栋梁,合力创建香港成为宜居城市。房协亦将陆续推出一系列七十五周年活动,增加各同学及社会大众对房协工作的认识,加强连系社区,共同推动社会可持续发展。」

今届的得奖学生分别来自十一间本地大专院校及其持续进修学院和社区学院,以及三间职业训练局辖下院校,包括香港高等教育科技学院、香港专业教育学院及香港知专设计学院。

「房协奖助学金计划」于二零零六年设立,旨在支持本地房屋发展及长者服务的专业人才培养,嘉许修读相关课程的优异生,同时为有经济需要的同学提供资助,今年每位得奖同学可获颁发港币一万元奖/助学金。计划至今已有超过一千四百位学生受惠,累计颁发港币九百七十多万元奖助学金。

另外,房协自一九九四年起,每年均向香港大学「房屋管理硕士兼读课程」的优异生颁发「乐年神父奖」。今年两名得主亦各获颁港币一万元,以嘉许其卓越的学术表现。

为凝聚历届得奖同学并鼓励他们积极关心及服务社会,房协于二零一九年成立「房协奖学金同学会」(同学会)。同学会与各成员一起筹划多元化的活动,包括专业发展、生涯规划、个人身

.....接下頁



**HONG KONG
HOUSING SOCIETY**
香港房屋協會



新闻稿

心健康以至义工服务等，扩阔年青人视野，栽培他们关心社会。至今，同学会已举办近五十项活动，累积了近四千八百小时的社会服务时数，让超过四万二千人受惠。此外，同学会成员亦可获优先考虑参与房协暑期实习生计划及招聘面试的机会。

-完-

传媒查询

徐月娥

助理总经理(公共事务)

电话：2839 7892

.....接下頁



新聞稿

相片:



超过一百名高等教育院校的学生获颁发「房协奖助学金」及「乐年神父奖」。



房协主席陈家乐于颁奖礼上勉励同学们要积极装备自己，发展潜能，将来学有所成回馈社会。



「房协奖学金同学会」代表向房协主席陈家乐(右二)及行政总裁陈钦勉(左二)致送由同学会成员合力创作以「75」为主题的立体相片，寓意喜迎房协成立七十五周年的重要里程碑。